

Tranzacție de 300.000 € pe piața de HR: Grupul Ascendis a preluat revistele CARIERE și HR Manager

Grupul Ascendis, liderul pieței de training și consultanță în domeniul dezvoltării profesionale din România, a achiziționat revistele CARIERE și HR Manager, în urma unei tranzacții în valoare de 300.000 de euro.

Revistele CARIERE și HR Manager au o istorie de 22 de ani pe piața locală, iar primele ediții au apărut în martie 2003. Fondatoarea Catalina Sefer și Directorul General Monica Neumorni au coordonat până în prezent activitatea grupului, transformat de-a lungul anilor într-o platformă de comunicare integrată, cu ediții print, ediții digitale, website-uri, social media și evenimente destinate liderilor din România.

Catalina Sefer și Monica Neumorni vor rămâne alături de echipa Ascendis. Din noua echipă de management a publicațiilor vor face parte: Adelina Mihai, consultant Ascendis, care anterior a fost timp de 14 ani jurnalist la Ziarul Financiar, și Ionuț Tarcea, coordonatorul diviziei de inovație X by Ascendis.

Cati Lupașcu, redactor-șef al Revistei CARIERE din 2020, va coordona, în continuare, activitatea editorială a celor două publicații.

Revista CARIERE are o apariție bimestrială, iar HR Manager, trimestrială. Publicațiile au circa 2.000 de abonați la nivel național și un număr de 120.000 de cititori / luna (<https://revistacariere.ro/>), respectiv 12.500 de cititori / luna (<https://hrmanageronline.ro/>). Sub umbrela CARIERE și HR Manager sunt organizate anual 10 evenimente și este publicat un supliment dedicat programelor de educație managerială de tip MBA. Echipa actuală este formată din 14 angajați și colaboratori.

Pe termen scurt, planurile Ascendis includ extinderea distribuției revistelor și în marile orașe din țară, precum și în Republica Moldova. Pe termen mediu, obiectivele vizează creșterea frecvenței aparițiilor celor două publicații și crearea de noi formate de conținut care să vină în întâmpinarea nevoilor de comunicare externă și internă din companiile și din instituțiile din sectorul public din România.

Achiziția revistelor CARIERE și HR Manager a fost realizată prin intermediul Asociației Ascendis, organizație înființată în 2016 cu scopul de a sprijini educația din România, iar profiturile generate de activitatea celor două publicații vor finanța programele asociației. Până în prezent, Asociația Ascendis a organizat cursuri pentru mai bine de 5.600 de elevi și studenți și peste 2.000 de profesori.

Grupul Ascendis, fondat în 1997, este format din companiile Ascendis Consulting (training, team building și evenimente corporative, consultanță, servicii de evaluare, coaching, studii de piață), Code of Talent (platforma de învățare digitală realizată în parteneriat cu compania Co-Factor), Ascendis Moldova, Ascendis Ucraina și Asociația Ascendis.

Ascendis a încheiat anul 2023 cu afaceri de aproximativ 11 milioane de euro.